
КУРС ДОЛАРА  ЕКОНОМІКА  АВТО  TECH

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ЧТ, 23 КВІТНЯ

Головна  » Бізнес  » Tech

OpenAI представила GPT 5.5:
що змінилося і чому це
важливо
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Проєкт реалізовано в рамках курсу на зміцнення позицій
компанії в умовах зростаючої конкуренції на ринку
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Співзасновник і президент OpenAI Грег Брокман заявив, що
нова модель GPT 5.5 здатна самостійно вирішувати завдання
без детальних інструкцій.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Bloomberg.

Читайте також: ШІ навчився мститися: вчені виявили
приховану агресію у ChatGPT

Нова модель для складних завдань

Компанія OpenAI представила оновлену модель штучного
інтелекту GPT 5.5, орієнтовану на виконання завдань за
мінімальної участі користувача.

Розробка стала частиною стратегії посилення позицій на тлі
конкуренції з іншими гравцями ринку, зокрема Anthropic, яка
активно працює з корпоративними клієнтами.

Фокус на бізнес та автоматизацію

У компанії зазначають, що нова версія ШІ краще справляється
із завданнями в науковій сфері, допомагає оптимізувати
процеси розроблення програмного забезпечення і виконує
складніші операції.

Серед можливостей моделі - робота з електронною поштою,
таблицями, календарями та іншими інструментами, що дає
змогу виконувати команди користувача безпосередньо на
комп'ютері.

Як змінився підхід до роботи

За словами представників OpenAI, ключовою відмінністю GPT
5.5 стала здатність самостійно орієнтуватися в завданні без
докладних вказівок.

"Вона просто розбирається, розв'язує проблему, має справу з
неоднозначністю", - зазначив Брокман, наголошуючи, що
взаємодія з системою стала більш природною.
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Штучний інтелект

Нагадуємо, що дослідники з MIT звернули увагу на зниження
здатності студентів до запам'ятовування інформації через
використання ШІ, а також на те, що мотиваційні листи
здобувачів стають менш змістовними. За даними нових робіт,
передача частини розумових процесів алгоритмам може нести
довгострокові ризики для когнітивного здоров'я.

Зазначимо, щокомпанія OpenAI представила систему штучного
інтелекту, здатну виконувати завдання на комп'ютері у
фоновому режимі, фактично відтворюючи дії користувача.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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